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Varningen avfärdas
Det kommer att bli en underbar uppenbarelse av Guds kraft i [Sjundedags Adventist] församlingarna, men det kommer inte att påverka dem som inte har ödmjukat sig själva inför Herren och öppnat hjärtats dörr genom bekännelse och ånger. I uppenbarelsen av den kraft som upplyser hela jorden med Guds härlighet, kommer de bara att se något som de i sin blindhet tror är farligt, något som väcker deras rädsla, och de kommer att spjärna emot det. Eftersom Herren inte verkar enligt deras idéer och förväntningar kommer de att motarbeta verket. ”Varför” säger de, ”skulle inte vi känna igen Guds Ande, när vi har deltagit i verket så många år?” — The Review and Herald Extra, 23 december 1890.
Den tredje ängelns budskap kommer inte att bli förstått. Det ljus som kommer att lysa upp jorden med sin härlighet kommer att kallas för ett falskt ljus av dem som vägrar att vandra i dess framskridande ljus. — The Review and Herald, 27 maj  1890.
Många som hör budskapet – de allra flesta – kommer inte att ta emot den allvarliga varningen. Många kommer att visa sig otrogna mot Guds bud, som prövar karaktären. Herrens tjänare kommer att kallas fanatiker. Pastorer kommer att varna folket för att lyssna på dem. Noa behandlades på samma sätt när Guds Ande manade honom att förkunna budskapet, oavsett om människor skulle lyssna eller inte. . — Testimonies to Ministers and Gospel Workers, s. 233 (1895).
De populära pastorerna, kommer liksom dåtidens fariséer, att fyllas av vrede över att deras auktoritet ifrågasätts och avfärda budskapet med att det kommer från Satan, och hetsa massorna som älskar synden till att smäda och förfölja dem som förkunnar det.

- The Great Controversy, s. 607 (1911).
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