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En personlig förening med Kristus 

Jag visste att en kris måste komma. Gud har gett detta folk tydliga och klara vittnesbörd för att förhindra detta tillstånd. Om de hade lytt den Helige Andes röst när Han varnade, gav råd och bönföll dem, skulle de nu kunnat njuta av enhet och frid. Men dessa vittnesbörd har inte följts av dem som sa sig tro på dem, och följden har blivit ett omfattande avfall från Gud, och Hans välsignelser har hållits tillbaka.

Gud använder olika medel till människors frälsning. Han talar till dem genom sitt ord och sina pastorer och Han sänder budskap med varningar, tillrättavisningar och vägledning genom sin Helige Ande. Dessa medel är utformade för att upplysa folk och visa dem deras plikt, deras synder och de välsignelser som de kan få. De är menade att väcka en känsla av andlig nöd, så att de kan gå till Kristus och finna den nåd de behöver hos Honom. Men många väljer att gå sin egen väg i stället för Guds väg. De är inte försonade med Gud och kan inte heller vara det förrän jaget är korsfäst och Kristus genom tron bor i deras hjärta.

Genom sina egna handlingar stöter varje människa antingen Kristus ifrån sig genom att vägra att låta sig påverkas av Hans Ande och följa Hans exempel, eller så går hon in i en personlig förening med Kristus genom självförnekelse, tro och lydnad. Vi måste, var och en för sin egen del, ta ställning för Kristus, eftersom Han först har valt oss. Denna gemenskap med Kristus ska formas av dem som av naturen är fientligt inställda mot Honom. Det är en fullkomlig beroendeställning som ett stolt hjärta ska inta. Detta är en svår uppgift och många bekännande kristna vet inget om detta. De tar formellt emot Kristus, men inte som den ende härskaren i deras hjärtan.

 (Testimonies for the Church, band 5, sid 46)
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