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Tro som verkar i kärlek är det enda som kan få oss i harmoni med Gud
Herren säger: ”Du säger: Jag är rik, jag har vunnit rikedom och behöver ingenting, och du vet inte att just du är eländig, beklagansvärd, fattig, blind och naken. Jag råder dig att av mig köpa guld som är renat i eld, så att du blir rik, och vita kläder att skyla dig med, så att din skamliga nakenhet inte syns, och salva att smörja dina ögon med, så att du kan se.” Upp 3:17, 18. Guldet som renats i eld är den tro som verkar i kärlek. Den är det enda som kan få oss i harmoni med Gud. Vi kan vara aktiva, vi kan uträtta mycket arbete, men utan en sådan kärlek som Jesus hade kan vi aldrig räknas till familjen i himlen.

Ingen kan förstå sina fel av sig själv. ”Bedrägligare än allt annat är hjärtat, det är obotligt sjukt. Vem kan förstå det?” Jer 17:9. Vår mun kan tala om en andlig fattigdom som hjärtat inte erkänner. Medan vi samtalar med Gud om fattigdom i anden kan hjärtat svälla av självgodhet över sin egen överlägsna ödmjukhet och upphöjda rättfärdighet. Det finns bara ett sätt att skaffa en sann kunskap om sig själv. Vi måste se på Kristus. Det är okunskap om Honom som gör människan så uppblåst i sin egen rättfärdighet. När vi begrundar hans renhet och storhet kommer vi att inse vår egen svaghet, vår fattigdom och våra brister sådana som de verkligen är. Vi kommer att se att vi är förlorade och i en hopplös situation. Vi står där klädda i samma självrättfärdighet som alla andra syndare. Vi kommer att inse att om vi någonsin blir räddade, kommer det inte att ske genom vår egen godhet utan genom Guds oändliga nåd.

Tullindrivarens bön blev hörd eftersom den visade beroende som sträckte sig fram för att fatta tag i Allmakten. För tullindrivaren framstod jaget inte som något annat än skam. Så måste det betraktas av alla som söker Gud. Genom tro - tro som tar avstånd från all självtillit - ska den behövande som ber, gripa tag i den oändliga makten. 
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