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Nu är den rätta tiden
Ingen ska säga att hans situation är hopplös, att han inte kan leva ett kristet liv. Kristi död har gett tillräckliga förutsättningar för varje människa. Jesus är vår hjälp, som alltid finns till hands när vi behöver honom. Bara ropa på Honom i tro, och Han har lovat att höra och besvara dina böner.

Vi måste ha en levande, aktiv tro. Vi behöver den, vi måste ha den om vi inte ska tröttna och misslyckas på prövningens dag. Det mörker som då kommer att vila över vår stig får inte göra oss missmodiga eller driva oss till förtvivlan. Det är den slöja som Gud använder för att dölja sin härlighet när Han kommer för att ge oss rika välsignelser. Vi borde veta det genom våra tidigare erfarenheter. På den dag när Gud går tillrätta med sitt folk kommer denna erfarenhet att vara en källa till tröst och hopp.

 Det är nu vi måste hålla oss själva och våra barn obefläckade av världen. Det är nu som vi måste tvätta våra karaktärskläder och göra dem vita i Lammets blod. Det är nu vi måste segra över stolthet, passioner och andlig slöhet. Det är nu vi måste vakna och göra beslutsamma ansträngningar för att få en symmetrisk karaktär. ”I dag, om ni hör hans röst, så förhärda inte era hjärtan.” Vi är i en mycket prövande situation, medan vi vakar och väntar på att vår Herre ska komma. Världen är i mörker. ”Men ni, bröder” säger Paulus, ”lever inte i mörker, så att den dagen kan överraska er som en tjuv.” Det är alltid Guds syfte att skapa ljus ur mörkret, glädje ur sorg och vila ur trötthet för den väntande och längtande människan.

Vad gör ni bröder, i det stora förberedelsearbetet? De som förenar sig med världen får den världsliga formen och bereder sig för vilddjurets märke. De som inte litar på sig själva, som ödmjukar sig inför Gud och renar sina själar genom att lyda sanningen – de får den himmelska formen och bereder sig för Guds sigill på sina pannor. När påbudet kommer och sigillstämpeln pressas in, kommer deras karaktärer att förbli rena och fläckfria för evigt.

Nu är den rätta tiden att förbereda sig. Guds sigill kommer aldrig att sättas på en oren man eller kvinnas panna. Det kommer aldrig att placeras på pannan på en ärelysten man eller kvinna som älskar världen. Det kommer aldrig att sättas på pannan på män eller kvinnor med falska tungor och svekfulla hjärtan. Alla som tar emot sigillet måste vara fläckfria inför Gud – kandidater för himlen. Gå framåt, mina bröder och systrar. Jag kan bara skriva kortfattat om dessa saker nu, och bara dra er uppmärksamhet till nödvändigheten att förbereda er. Sök i skrifterna själva, så att ni kan förstå hur fruktansvärt allvarlig den nuvarande tiden är.
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