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Bedröva inte den Helige Ande
Bedröva inte Guds helige Ande, som ni har fått som ett sigill för förlossningens dag. Ef 4:30
När Herren lägger fram bevis efter bevis och ger ljus på ljus, vad beror det då på att människor tvekar att vandra i ljuset?... Genom varje tvekan och varje dröjsmål placerar vi oss själva i ett läge där det blir svårare och svårare för oss att ta emot himlens ljus, och till slut verkar det omöjligt att ta intryck av förmaningar och varningar. Det blir lättare och lättare för syndaren att säga, ” Gå din väg för den här gången. När jag får tid skall jag kalla på dig.” (Apg 24:25) …
Den person som gång efter gång känner sig dragen till sin Frälsare, och som ignorerar de varningar han får, som inte ger efter för sin övertygelse om att han borde bättra sig och som inte lyssnar när han uppmanas att söka förlåtelse och nåd, är i en farlig situation. Jesus drar honom till sig, Anden utövar sin kraft på honom och bönfaller honom att låta sin vilja underordnas Guds vilja. Men när han inte svarar på denna inbjudan blir Anden bedrövad och lämnar honom. Syndaren väljer att fortsätta i synd och obotfärdighet, trots att han har bevis som kan stärka hans tro, och ytterligare bevis skulle inte vara till någon nytta… Det finns en annan dragningskraft som han svarar på, och det är Satans dragningskraft. Han underkastar sig mörkrets makt. Den väg han väljer leder till döden, och själen lämnas i trotsig obotfärdighet. Detta är den hädelse som är vanligast bland människor, och den är mycket subtil. Den fortsätter tills syndaren inte längre känner något dåligt samvete eller någon ånger, och följaktligen inte får någon förlåtelse …
De som står emot Guds Ande tänker att de ska bättra sig någon dag i framtiden när de är redo att börja ändra sig på allvar, men då kommer de inte att ha förmåga att bättra sig. Det mörker som omger dem som vägrar att vandra i ljuset medan de har ljuset, kommer att vara i proportion till det ljus och de förmåner som de fått …
Känn aldrig, aldrig att du är fri att försumma de tillfällen som du får. Sök Guds vilja. Sök inte efter hur du kan slippa hålla Guds bud, utan istället hur du kan hålla dem uppriktigt och sanningsenligt, och verkligen tjäna Honom som äger dig. 
– That I May Know Him, s. 244
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